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Tabnuua 1
Koan4ecrso paBosmx MecT # YHCACHHOCTE IAHATLIX HA WAX PAGOTHHKOB N0 KIACCAM (NOAKNACCAM) YeaoBHil
Komvectso pabouny Mect i YHCICHHOCTE TPYAA W3 94HEAA PaGouny MecT, YKA1aHHEIX B rpade 3 (eamnnn)
paboTHNKOB, 3JAHATHIX HA ITHX pabounx mecTax
HaumeHoBaHme KJlace .u
wiace | waace 2 wkaace 4
s B TOM SHCIE HA KOTOPBIX HPOBCACHA 3.1 32 33 34
CACHMAIRHAR OUCHKA YCI0BHIA TPYIa
1 2 3 4 5 (] 7 8 9 10
Pabouue mecta (e11.) 5 5 0 o] 0 0 0 0 0
aDOTHUKH, 32 e-
P HATbIE Ha pabounx M 5 5 0 5 0 0 0 0 0
crax (uen.)
H3 HHX SKeHLIHH 5 5 0 5 0 0 0 0 0
H3 HHX JIL B Bo3pacTe 10 18 jer 0 0 0 0 0 0 0 0 0
| M3 HUX MHBAJIMIOB 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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AVI
1A CHEUMANHCT KOHTAKTHOID LEHTPa - | - - o - = = - = - - | ) w—==tHer=~| Her Her Her - | Her | Her
1-1A (1A) CrieuHaicT KOHTAKTHOrO UeHTpa = ] = . = | = - = = - - & - - - 2 - Her Her Her Her | Her | Her
1-2A (1A) CrenHaincT KOHTakTHOro UeHTpa o - o - - - - - - - & = 2 = Het Her Her Her | Her | Het
Bpauu
3aseavionias ASTCKHM OTAeNeHHEM
2 i = - |- . -1 - - - - - - - - - - 2 - Her Her Hert Her | Her | Her
1o ofvyHeHno nepconana
3aBeyIONIas ACTCKHM OTACACHHEM
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JACMBIX VEIVT
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